

Обама играет в гольф в два раза больше времени, чем занимается экономикой

Автор: Russian Washington

30 Апреля, 2013 - Обновлено 30 Апреля, 2013



Институт подотчетности правительства в США проанализировал дневники Барака Обамы и газетные статьи об его отдыхе и пришел к выводу, что гольфу президент в первые четыре года правления уделял вдвое больше времени, чем экономике. Обама катал мячики в лунки в 2009-2012 годах 976 часов в то время, как проводил совещания, на которых решались экономические вопросы, только 468,4 часа.

Мало того, новостной сайт Breitbart считает, что аналитики Института подотчетности благосклонно относятся к Бараку Обаме. Сотрудники сайта полагают, что средняя партия в гольф продолжается не 4 часа, как считали аналитики Института, а значительно дольше. То есть играл в гольф Обама не 900 часов, а намного больше тысячи.

С другой стороны, на Breibartуверены, что президенту завысили число часов, посвященных вытягиванию американской экономики из кризиса, причислив к занятиям экономикой большинство мероприятий в работе барака Обамы, которые к ней имеют самое отдаленное отношение. Например, совещанием по экономическим вопросам в исследовании признан ланч президента с четырьмя топменеджерами американских компаний.

Придя к власти, Барак Обама говорил, что экономика находится в числе главных приоритетов его деятельности. Между тем, пишет Daily Telegraph, с каждым годом президентства он уделял ей все меньше времени: 187,2 часа – 2009, 127,8 – 2010, 73 – 2011 и 80,4 – 2012.

[source](#)